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第352回定例会　代表質問（12月4日）質問事項一覧

質問項目

質問項目

質問項目

[発言方式：一括]
１ 井戸県政5期20年の総仕上げに向けた今後の取り組みについて
２ 令和３年度当初予算編成について
３ 二重行政の議論を踏まえた県と神戸市との連携のあり方について
４ 新型コロナウイルス感染症対策の検証を踏まえた今後の対応について
５ コロナ禍の影響を踏まえた今後の少子化対策について
６ ポストコロナ社会を担うスタートアップ企業の集積・育成について
７ 本県の農林水産業にかかる将来ビジョンについて
８ 「二酸化炭素排出2050年実質ゼロ」に向けた取り組みについて
９ 更なる県土の強靭化を図るための今後の取り組みについて

[発言方式：一括]
１　令和３年度当初予算編成について
２　ポストコロナ時代の自律分散型社会を目指す地域創生戦略の見直しについて
３　コロナ禍における芸術文化への継続的な支援について
４　認知症対策の大幅な強化について
５　不妊・不育に悩む夫婦の健やかな妊娠出産のための支援について
６　国の「Ｇo Ｔo トラベルキャンペーン」の本県経済への波及効果と本県の「Welcome to
Hyogo キャンペーン」の取組について
７　新規就農を促進する新たな施策展開について
８　ＳＤＧｓを基軸に据えた環境施策の今後の取組について
９　頻発・激甚化する豪雨に対する洪水・土砂災害対策について

[発言方式：分割]
１　県立病院再編の中でのコロナ専門病院新設について
２　デジタル社会の進展と企業の本県への誘致について
３　グループファイナンスと県社会福祉協議会の緊急小口資金等特例貸付について

質問項目

竹内　英明
（ひょうご県民連合） 

[発言方式:分割]
１　新型コロナウイルス感染症対策について
（１）県の財政(調整)基金を取り崩さず補正予算を編成していることについて
（２）補正予算編成に地方負担が見込まれる場合の対応について
２　債務超過となっている県病院事業の更なる経営悪化対策について
３　コロナ禍での妊娠届減少率全国ワースト2、近畿圏が総じて低い理由について

４　税収減が見込まれる財政フレーム・大型投資事業の見直しについて
（１）県庁舎建替えについて
（２）但馬空港の滑走路延長について
５　公益社団法人 兵庫みどり公社に対する県の早期抜本的経営支援について

６　神戸市長が内閣総理大臣に要望した特別自治市の法制化について
７　知事5期目の最終年、20年目を迎えている県政運営について

高橋　みつひろ
（維新の会） 

４　再生可能エネルギー政策の推進について
５　コロナ禍での障害のある児童生徒等への特別な配慮について
６　がん治療としての光免疫療法について
７　詐欺対策について
（１）特殊詐欺対策について
（２）新型コロナをめぐる給付金等の詐欺対策について


